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Шановний Анатолію Анатолійовичу! 

 

Мене звати [Ваше ім’я], і я маю честь звернутися до Вас із проханням 

про вступ на освітній рівень «магістр» за спеціальністю «Харчові технології» 

освітньою програмою «Ресторанні технології та бізнес» у Чернівецькому 

торговельно-економічному інституті ДТЕУ. Закінчивши бакалаврат за цією ж 

спеціальністю, я отримав фундаментальні знання та практичні навички, які 

лише посилили моє прагнення до подальшого професійного розвитку та 

наукового дослідження в цій сфері. 

Сучасні харчові технології відіграють велику роль у забезпеченні 

населення якісними, безпечними та інноваційними продуктами харчування. 

Під час навчання на бакалавраті я активно вивчав технологічні процеси 

виробництва харчової продукції, контролював її якість і безпечність, а також 

долучався до наукових досліджень, пов’язаних із впровадженням новітніх 

технологій у галузі харчової промисловості. 

Моєю метою є не лише здобуття глибших теоретичних знань, а й 

розвиток практичних навичок у сфері інноваційних технологій харчового 

виробництва, екологічної безпеки та оптимізації виробничих процесів. 

Особливо мене цікавлять питання удосконалення технологій збереження 

харчових продуктів та підвищення їхньої харчової цінності. 

Чернівецький торговельно-економічний інститут ДТЕУ є провідним 

закладом у підготовці висококваліфікованих фахівців харчової 

промисловості, і я впевнений, що навчання тут дозволить мені реалізувати 

свій науковий і професійний потенціал. Я прагну брати активну участь у 

дослідницьких проєктах, конференціях і співпрацювати з викладачами та 

фахівцями галузі для розвитку нових підходів у харчових технологіях. 

Я відповідальний, цілеспрямований і готовий до нових викликів. 

Навчання в магістратурі дозволить мені стати висококваліфікованим 

спеціалістом, здатним впроваджувати новітні технології у виробництві 

харчових продуктів та сприяти розвитку галузі в Україні. 

Щиро дякую за розгляд моєї кандидатури. Сподіваюся стати частиною 

академічної спільноти Чернівецького торговельно-економічного інституту 

ДТЕУ та зробити свій внесок у розвиток науки та харчової промисловості. 

 

З найкращими побажаннями, 

[Ваше ім’я]        Підпис 


